
Др Данијела Радловић Чубрило, проф. 

 

Директору ВШССОВ у Кикинди др Ангели Месарош Живков, проф. 

 

ПРЕДМЕТ: Извештај о посети студената Високе школе струковних студија за 

образовање васпитача у Кикинди Центру за стручно усавршавање Кикинда 

  

Дана 19.10.2023. године студенти треће године смера Струковни васпитач деце 

предшколског узраста су у оквиру наставе из предмета Методичке активности из 

упознавања околине, заједно са предметним наставником др Данијелом Радловић 

Чубрило, посетили  Центар за стручно усавршавање Кикинда.  

Студенти, будући васпитачи, су од стране саветница Центра Гордане Булатовић 

и Гордане Трнић Иличић упознати са могућностима приближавања науке деци 

предшколског узраста кроз активности у Парку науке и Научном клубу ЦСУ Кикинда.  

Парк науке представља учионицу на отвореном која омогућава деци да стечена 

знања практично и примене кроз одговарајуће научне конструкције које представљају 

комбинацију едукације и игре, са циљем да се код деце стимулишу радозналост и 

истраживање.  Студенти су у Парку науке имали прилику да се упознају са 

експонатима из различитих научних области:  

Биологија: кардиоваскуларни систем човека, ботаничка слагалица; 

Обновљиви извори енергије: соларни панели, соларни пуњач, ветрењача; 

Физика: параболична звучна огледала, динамо бицикло, момент инерције; 

Астрономија: месечев сат; 

Математика: права – крива; 

Психологија: оптичке илузије.  

Научни клуб има радни део у којем се одвијају радионице, предавања и друге 

активности, као и кутак за креативни одмор, уз малу научнопопуларну библиотеку. 

Циљ клуба је промоција и популаризација науке и ширење научне писмености 

посетилаца свих узраста. Студенти су у научном клубу имали прилику да се упознају са 

начином рада и продуктима 3Д штампача и 3Д оловке, као и другим занимљивим 

садржајима (телескоп, робот на даљинско управљање, ЦНЦ машина, часовник са 

ротирајућим бројчаницима). 



 

Са представницима ЦСУ Кикинда договорена је будућа сарадња у виду 

заједничких радионица, а студентима је указано на могућност обуке за коришћење 

различитих садржаја Центра и волонтерског рада са децом и другим корисницима  

приликом одржавања манифестација као што је „Ноћ истраживача“ и других тематских 

догађаја. 

 

У Кикинди, 20.10.2023. год.  

 

Др Данијела Радловић Чубрило, проф. 

 

 

 

ПРИЛОЗИ: 

Фотографије настале приликом посете ЦСУ Кикинда 

 

 

 

Слика 1. Студенти испред улаза у ЦСУ Кикинда 

 

 



 

  

Слике 2-7. Студенти у посети Парку науке ЦСУ Кикинда 



 

 

 

Слике 8-12. Студенти у посети Научном клубу ЦСУ Кикинда 

 


